
Прайс-лист не є рекламою в розумінні ЗУ «Про рекламу». Ціни наведені без ПДВ, в еквіваленті євро.  
Оплата здійснюється в гривні, за курсом НБУ на 01.02.2026 (1 євро = 51,2423 грн.), та додатково включає ПДВ 20%. Стандартна вартість однієї ліцензії на місяць 
для одного фахівця. Наведена ціна діє при оплаті абонентського обслуговування на період 3 і більше місяців. При оплаті за 12 місяців застосовується знижка 10%.
Ліцензія LIGA360 надає доступ користувачу до цільових дій в системі (функцій або одиниці інформації певного типу). Дії є різних типів.
Базові дії не тарифікуються, є необмеженими – охоплюють пошук, перегляд базових НПА та судових рішень, навігацію та серфінг по системі. 
Білінгові дії мають певну ціну і супроводжуються списанням коїнів – внутрішніх одиниць обліку активності в LIGA360.  
Кількість коїнів поновлюється щомісяця, а доступні документи (досьє) не тарифікуються повторно до кінця доби, в яку відбулось списання. 
Преміальні дії – це дії з обмеженою кількістю на використання протягом одного місяця абонентського обслуговування (наприклад, Кількість переглядів повних 
досьє бізнес-груп або Кількість масових постановок компаній/ ФОП на моніторинг) 
Моніторингові дії – це автоматичний моніторинг певної кількості НПА та їх фрагментів, судових рішень і засідань, контрагентів та персон. 
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LIGA360 — це all-in-one платформа , яке поєднує законодавство, судову практику, перевірки компаній і персон, 
аналітику, медіа-моніторинг, AI-агентів, договірну роботу, інструменти та калькулятори. Інформація різних 
інформаційних напрямків пов’язана між собою та розширює перспективу бачення прихованих ризиків для бізнесу.

Ви завжди працюєте з повним функціоналом.  
Кожна ліцензія – це завжди повна система, а вибір ліцензії залежить від інтенсивності використання. 

ПРОФЕСІЙНА КОМПЛЕКСНА 
СИСТЕМА ВСЕ В ОДНОМУ

ПРАЙС ТА УМОВИ ПРОДАЖІВ
діють з 1 до 28 лютого 2026 року

LIGA360  
BASIC

€76

LIGA360  
PRO

€126

LIGA360  
PREMIUM

€180

LIGA360 
SIGNATURE

€500

РЕКОМЕНДОВАНІ ТАРИФИ

Ліцензії для індивідуального використання2

Замовити доступ

₴30745₴11068₴7748₴4673 з ПДВ з ПДВ з ПДВ з ПДВ

без ПДВ1 без ПДВ1 без ПДВ1 без ПДВ1

Безліміт

Безліміт

∞
∞

Безліміт

Безліміт

∞
∞

Безліміт

Безліміт

∞
∞Безліміт∞

Кількість коїнів для оплати білінгових дій 600 1100 1700 5200

Кількість моніторингів 800 1500 2400 7300

Кількість переглядів повних досьє бізнес-груп 1

10 30 50 100

3 5 25

Підтримка у HelpCenter у системі 24/7 24/7 24/7 24/7

Максимальна кількість ліцензій для однієї компанії 2 5 Безліміт∞ Безліміт∞

Перегляд базових НПА та судових рішень Безліміт∞
Кількість масових постановок компаній/ФОП на моніторинг

Перегляд ключових новин дня

Участь та організація навчальних вебінарів Безліміт∞ Безліміт∞ Безліміт∞Безліміт∞

Перелік усіх дій та еквівалент їх ціни в коїнах можна переглянути за посиланням.

https://support1.ligazakon.ua/actions_and_types_of_actions
https://www.liga360.biz/#comp-milmt6m621
https://www.liga360.biz/_files/ugd/30cb95_37bd740723e145dd891c52ddaba745bd.pdf?
https://support1.ligazakon.ua/actions_and_types_of_actions?


За додатковою інформацією звертайтесь у відділ продажу.1

Ліцензії для командного та корпоративного використання

LIGA360 — це all-in-one платформа , яке поєднує законодавство, судову практику, перевірки компаній і персон, 
аналітику, медіа-моніторинг, AI-агентів, договірну роботу, інструменти та калькулятори. Інформація різних 
інформаційних напрямків пов’язана між собою та розширює перспективу бачення прихованих ризиків для бізнесу.

Ви завжди працюєте з повним функціоналом.  
Кожна ліцензія – це завжди повна система, а вибір ліцензії залежить від інтенсивності використання. 

ПРОФЕСІЙНА КОМПЛЕКСНА 
СИСТЕМА ВСЕ В ОДНОМУ

1.	Оберіть ліцензію, що відповідає 
вашому стилю роботи.

2.	Отримайте повний доступ  
до all-in-one системи LIGA360.

3.	Використовуйте всі розділи: 
законодавство, судову практику, досьє 
компаній і персон, аналітику, AI-сервіси. 

4.	Контролюйте інтенсивність 
використання та оновлюйте 
ліцензію, коли потрібно.

Як працює гнучка модель1

Замовити доступ

Для корпоративних клієнтів доступні 
командні ліцензії та гнучка система знижок

Детальніше про знижки

Ви завжди у повній системі. Різниця лише у масштабі ваших дій.

ПРАЙС ТА УМОВИ ПРОДАЖІВ
діють з 1 до 28 лютого 2026 року

https://www.liga360.biz/#comp-milmt6m621
https://www.liga360.biz/#comp-milmt6m621


ПРАЙС-ЛИСТ
діє з 1 до 28 лютого 2026 року

Комплексний підхід до інформації.  
Взаємозв’язок між різними типами даних — закони, судові 
рішення, досьє компаній, аналітика, новини — формує 
цілісну картину ризиків і можливостей.

Правова картина дня.  
Щоденний огляд найважливіших законодавчих змін, 
нововведень і судових рішень, які впливають на бізнес, 
комплаєнс і правову практику.

Моніторинг найважливіших тем.  
LIGA360 відстежує все важливе за темою, яка вас цікавить 
з понад 15 000+ джерел інформації

AI-підсилення кожного розділу.  
Інтелектуальні інструменти аналізують документи, 
узагальнюють норми права, шукають приховані зв’язки й 
перетворюють години рутинної роботи на хвилини точної 
аналітики. АІ-асистент гід для користувача по використанню 
функцій системи

Рольові інтерфейси для юриста, комплаєнс-офіцера, 
бухгалтера, підприємця

Єдине середовище для роботи.  
Користуйтеся одним рішенням, яке об’єднує все необхідне 
— від законодавства й судової практики до комплаєнсу та 
корпоративних документів.

Загальні можливості системи LIGA360 Законодавство та інформація від регуляторів

•	Уся нормативна база України, кодекси, 
законопроєкти, міжнародні акти.

•	Резюме, експертні коментарі, 
алгоритми дій.

•	Порівняння редакцій і контроль 
впливу змін.

•	Моніторинг документів  
до рівня окремої статті.

•	Зв’язки норм із судовими 
рішеннями, аналітикою  
та досьє контрагентів.

•	Повне досьє компаній і осіб: 
реєстрація, фінзвітність, судові 
справи, санкції, тендери.

•	Дані з понад 500 реєстрів і 
міжнародних баз.

•	Графи зв’язків між 
бізнесами, власниками, 
адресами, телефонами.

•	Перевірки на санкції, 
PEP, FATF, медіа-ризики.

Компанії та персони

Перевага: бачите, як саме зміни у законодавстві впливають на ваш бізнес чи клієнта

Перевага: all-in-one профіль контрагента — від юридичних фактів 
до репутаційного контексту

Ваші можливості в єдиній системі LIGA360

0 800 33 15 15
(096) 728 11 88
liga360.biz



ПРАЙС-ЛИСТ
діє з 1 до 28 лютого 2026 року

Ваші можливості в єдиній системі LIGA360

•	Повна база рішень усіх 
інстанцій, включно з ЄСПЛ.

•	Аналітика позицій 
Верховного Суду.

•	Алгоритми дій, консультації для юристів, бухгалтерів, комплаєнсу.

•	Калькулятори строків, штрафів, індексації.

•	Календар бухгалтера й юриста.

•	Аналіз подібних справ і 
прогнозування результатів.

•	Моніторинг засідань, 
рішень і станів.

•	AI-агент “Законодавство” — 
аналізує зміни НПА, створює 
аналітичні саммарі.

•	AI-агент “Судова робота” 
— формує щоденні огляди 
касаційних рішень.

•	Шаблони договорів 
українською та англійською.

•	Аналіз тексту договорів на 
помилки, ризики, штрафи.

•	Перевірка учасників договору.

•	Моніторинг виконання, 
нагадування, флоу 
погодження.

•	AI-агент “Теми в центрі уваги” — 
резюмує новини з 15 000 джерел.

•	AI-сервіс “Чат із документом” — 
відповідає на запитання у тексті.

Судова практика Аналітичні інструменти та калькулятори

AI-агенти та сервіси LIGA360 Договірна робота

Перевага: отримуєте цілісне бачення процесу, а не фрагмент інформації.

Перевага: економія часу, аналітика без втрати точності

Перевага: мінімум ручних дій — максимум аналітики.

Перевага: повний цикл договірної роботи — від створення до виконання

0 800 33 15 15
(096) 728 11 88
liga360.biz



Сервіс має різноманітні конфігурації та його вартість може змінюватись в залежності від об’єму послуги, що надається для потреб клієнта. Для великих компаній та установ з розгалуженою структурою, 
для забезпечення комплексним медіа-моніторингом співробітників різних напрямків у компанії або для реалізації складного за форматом та глибиною ретроспективи проекту можуть бути налаштовані 
або розроблені спеціальні компоненти чи модулі до системи під замовлення на договірних засадах. Вартість визначається в залежності від кількості робочих місць та пошукових запитів абонентів. 
За додатковою інформацією звертайтесь у відділ продажу.

2

Прайс-лист не є рекламою в розумінні ЗУ «Про рекламу». Ціни наведені без ПДВ, в еквіваленті євро.  
Оплата здійснюється в гривні, за курсом НБУ на 01.02.2026 (1 євро = 51,2423 грн.), та додатково включає ПДВ 20%.

1

ПРАЙС-ЛИСТ
діє з 1 до 28 лютого 2026 року

Абонентське обслуговування,  
на місяць

Сервіс для медіамоніторингу та контент-аналізу SEMANTRUM2

Персональний онлайн-сервіс моніторингу 
всіх типів ЗМІ та соцмедіа з додатковими 
можливостями (медіа-аналіз, тональність, 
репутація, PR-метрики, маркетингові 
дослідження,звіти з візуалізацією даних)

Сервіс включає наступні функції, 
обсяг яких залежить від конфігурації2:

Усі тарифні пакети включають моніторинг 
таких типів медіа:

•	 Онлайн-ЗМІ (веб-ресурси): понад 215 000 джерел 
з усього світу, включно з ресурсами більш ніж 30 
мовами, що забезпечує справжній міжнародний 
моніторинг

•	 Соціальні мережі: Facebook, Instagram, TikTok, 
YouTube, X (Twitter), Telegram, LinkedIn - надаємо 
гнучкі рішення для моніторингу корпоративних 
сторінок, спільнот та окремих профілів

•	 Телебачення: телемарафон «Єдині новини», Еспресо.
TV, 5 канал, Прямий, 24 канал, Ми - Україна тощо

•	 Радіо: Громадське радіо, Радіо НВ

•	 Преса: друковані ЗМІ у цифровому форматі

•	 Відгуки, робота, резюме, форуми (в т.ч. Reddit)

•	 Власні соціальні медіа + АІ-планування контенту та 
постинг

•	 Необмежена кількість публікацій 
в кожній темі моніторингу

•	 Бонусний архів у темах 
(ретроспектива) - від 1 міс.

•	 Глибина накопичувальної 
ретроспективи - від 1 року

•	 Охоплення аудиторії публікацій

•	 AI-powered аналітика 
(тональність, суб’єктність, 
категорії ризикових публікацій)

•	 AI-Навігатор (ШІ помічник, що 
виконує налаштовані завдання у 
темах моніторингу)

•	 Визначення трендів, тем, 
групування публікацій (сюжети)

•	 Самостійне формування 
пошукових запитів/ тем

•	 Збережені запити користувача

•	 Масові операції з публікаціями: 
зміна тональності, проставлення 
та видалення тегів, видалення 
публікацій

•	 Додаткова категоризація 
(автотеги)

•	 Інтерактивні дашборди

•	 Експорт публікацій, автоматичні 
звіти  
(Word, Excel, Power Point)

•	 Алерти (за графіком, 
кастомізовані) на Email та 
Telegram, автоматичні розсилки 
звітів, дайджестів

•	 Підключення за запитом 
нових web-джерел, каналів/ 
груп соцмереж (FB, Telegram, 
Instagram, YouTube) для 
подальшого постійного 
моніторингу

€173,68
₴10680 з ПДВвід

без ПДВ1від

0 800 33 15 15
(096) 728 11 88
liga360.biz



Для всіх тарифів «SMS МАЯК» додатково нараховується 2,5% комісії при перерахуванні коштів.2

Прайс-лист не є рекламою в розумінні ЗУ «Про рекламу». Ціни наведені без ПДВ, в еквіваленті євро.  
Оплата здійснюється в гривні, за курсом НБУ на 01.02.2026 (1 євро = 51,2423 грн.), та додатково включає ПДВ 20%.

1

ПРАЙС-ЛИСТ
діє з 1 до 28 лютого 2026 року

Моніторинг реєстраційних дій з нерухомістю SMS МАЯК

Тариф Опція 2
Інформування власника про подані реєстратору заявки на 
проведення будь-яких реєстраційних дій щодо його об’єктів 
нерухомого майна

Тариф Опція 1 Інформування фізичних і юридичних осіб про зміну статусу 
об’єктів у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно

Тариф Земля Інформування власника і користувачів земельних ділянок на 
етапі проведення реєстраційних дій

Тариф Іпотека Інформування власника і користувачів земельних ділянок на 
етапі проведення реєстраційних дій

Абонентське обслуговування,  
на місяць за 1 об’єкт

€5,74 без ПДВ1

₴352,80 з ПДВ

€0,59 без ПДВ1

₴36 з ПДВ

€0,46 без ПДВ1

₴28,08 з ПДВ

€0,46 без ПДВ1

₴28,08 з ПДВ

0 800 33 15 15
(096) 728 11 88
liga360.biz



Прайс-лист не є рекламою в розумінні ЗУ «Про рекламу». Ціни наведені без ПДВ, в еквіваленті євро.  
Оплата здійснюється в гривні, за курсом НБУ на 01.02.2026 (1 євро = 51,2423 грн.), та додатково включає ПДВ 20%.

1

ПРАЙС-ЛИСТ
діє з 1 до 28 лютого 2026 року

Вебінари від АКАДЕМІЇ LIGA ZAKON

Онлайн-сервіс дозволяє долучитись до  навчальних заходів згідно з графіком та вартістю участі 
на сайті academy.ligazakon.net та включає:

•	 Перегляд вебінару у записах 

•	 Надання додаткових інформаційних матеріалів 
�(якщо це передбачено в рамках поточного вебінару)

•	 Перегляд професійних вебінарів за 
участю експертів ринку 

•	 Можливість ставити запитання спікеру

Ціна за захід

€60 без ПДВ1від

0 800 33 15 15
(096) 728 11 88
liga360.biz



ПРАЙС-ЛИСТ
діє з 1 до 28 лютого 2026 року

Правила формування ціни та умови оплат

1.	 Прайс-лист не є рекламою в розумінні Закону України «Про рекламу».
2.	 Ціни наведені без ПДВ, в еквіваленті євро і діють для українських та іноземних клієнтів. Остаточна вартість визначається в гривнях, виходячи з 

еквівалента євро за курсом НБУ на 01.02.2026 (1 євро = 51,2423 грн.), відповідно до ч. 2 ст. 524 Цивільного кодексу України. Оплата здійснюється в 
українській гривні та додатково включає ПДВ 20% відповідно до пункту 188.1 статті 188 Податкового кодексу України.

3.	 Ціни наведено без урахування акцій, умови яких зазначаються окремо. 
4.	 «Абонентське обслуговування» — ціна ліцензії на право використання програмного продукту.
5.	 Передоплата за абонентське обслуговування сплачується щонайменше за 3 місяці. В разі потреби сплачувати за 1 або 2 місяці, ціна збільшується на 10%.
6.	 При оплаті абонентського обслуговування за 12 місяців діє знижка 10%, яка застосовується до суми абонентського обслуговування після врахування 

інших можливих знижок.
7.	 Ліцензія LIGA360 надає доступ користувачу до цільових дій в системі (функцій або одиниці інформації певного типу). Дії є різних типів. 

7.1. Базові дії не тарифікуються, є необмеженими – охоплюють пошук, перегляд базових НПА та судових рішень, навігацію та серфінг по системі. 
7.2. Білінгові дії мають певну ціну і супроводжуються списанням коїнів – внутрішніх одиниць обліку активності в LIGA360. Кількість коїнів поновлюється 
щомісяця, а доступні документи (досьє) не тарифікуються повторно до кінця доби, в яку відбулось списання. 
7.3. Моніторингові дії – це автоматичний моніторинг певної кількості НПА та їх фрагментів, судових рішень і засідань, контрагентів та персон. 
7.4. Преміальні дії – це дії з обмеженою кількістю на використання протягом одного місяця абонентського обслуговування (наприклад, Кількість 
переглядів повних досьє бізнес-груп або Кількість масових постановок компаній/ ФОП на моніторинг) 
7.5. Перелік усіх дій та еквівалент їх ціни в коїнах можна переглянути за посиланням.

8.	 Налаштування доступу, підключення до систем, надання консультаційних послуг здійснюється під замовлення на договірних засадах. Вартість 
визначається в залежності від кількості робочих місць. За додатковою інформацією звертайтесь у відділ продажу.

9.	 Даний прайс-лист діє з 1 до 28 лютого 2026 року. Компанія залишає за собою право вносити зміни в прайс-лист до закінчення терміну його дії. 
Оновлений прайс набуває чинності з моменту його розміщення на сайті компанії.
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